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Pi1.-

a)

b)

c)

En un eje circular sélido sujeto a torsion pura, el campo de esfuerzos esta dado por:

0 0 —C'ra
[mj] = 0 0 C'rq
—C.E'g C.E'l 0

donde C es una constante. En el punto (1,2,4), encuentre:

i. Los esfuerzos principales
ii. Las direcciones principales
iii. El esfuerzo de corte maximo

Sea el siguiente estado de esfuerzos en un punto P de un cuerpo, con E = 210 GPay v = 0.25.

Determine el tensor de deformacion en ese punto y los esfuerzos principales y de corte maximo

En la figura siguiente, se tiene un bloque bajo el efecto de una fuerza f uniforme, que actia en
una zona de largo a (centrada en la cara del bloque). El bloque esta en contacto con una pared y
un piso, y puede deslizar en ellos sin roce. La longitud en la direcciéon z es M, con M>>L,
M>>H. Indique en detalle las condiciones de borde para el problema de valor de frontera en
elasticidad lineal para este caso. Considere todas las simetrias posibles para este problema
¢Qué tipo de problema plano es este?
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P2.-(Problema de valor de frontera) En la figura se tiene una vista lateral y frontal de un tubo de

* 2

seccidn circu

lar de radios interior a y exterior b. en la misma figura se puede ver un sistema de

a la pared interior sufre una

rotacion en 6 conocida v,. Suponiendo una forma simplificada para las componentes del campo de

desplazamientos en coordenadas esféricas u,, us y u, resuelva el problema de valor de frontera

asociado a estas condiciones de borde

b no hay desplazamiento (es decir, en esa

superficie el tubo esta pegado a una superficie exterior rigida) y que en r

coordenadas cilindricas r, 6 y z. Consideremos que en r
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